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高一(下)第一次月考数学(文科)试题
1.函数
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的周期是                                                 (   )
A.
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        B.
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           C.
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”是“[image: image8.wmf]a

为第三象限角”的                   (   )
A．充分但不必要条件              B．必要但不充分条件

C．充要条件                      D．既不充分又不必要条件

3．若
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的值为                           (   )
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4．化简 EQ \f(sin(60°＋θ)＋sin(60°－θ),cosθ)的结果为                                    (   )
A、1
B、
[image: image14.wmf]3/3


C、tanθ
D、 EQ \r(3)
5．函数
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的图像的一条对称轴方程是[image: image280.png]I
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6．已知
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，则
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的值为                (   )
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7．下列三角函数：①
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，其中函数值与
[image: image27.wmf]sin
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的值相同的是            (   )
A．①②        B．①③④          C．②③⑤        D．①③⑤
8．设
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是等差数列
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A、3/10           B、1/3           C、1/8            D、1/9
9.若
[image: image33.wmf]3

cos

2

a

=

，其中
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10.已知定义在
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上的函数
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的值域为
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,则函数
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             D.不能确定

11．函数
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的定义城是                               (   )
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12.函数
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的单调递减区间是                            (   )
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14.设扇形的周长为
[image: image62.wmf]8
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，面积为
[image: image63.wmf]2
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，则扇形的圆心角的弧度数是       ．

15．已知集合
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16．给出下列命题：
①若
[image: image67.wmf](tan)sin2
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，则
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； 
②将函数
[image: image69.wmf]sin(2)
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的图像向右平移
[image: image70.wmf]3

p

个单位，得到
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的图像；

③方程
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有三个实数根；

④函数
[image: image73.wmf]2
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的值域是
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⑤把
[image: image75.wmf]coscos()
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写成一个角的正弦形式是
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其中正确的命题的序号是____________________(要求写出所有正确命题的序号).
	题号
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	3
	4
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	6
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13．________  14．________  15．__________________________  16．____________
17．(12分) 已知
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(Ⅰ)求
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的值；          (Ⅱ)求
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18．(12分)已知A为三角形的内角，且满足
[image: image82.wmf]1
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19．(12分)设x∈R，函数
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的最小正周期为
[image: image88.wmf]p

，最大值是1，其图像经过点
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(Ⅰ) 求
[image: image90.wmf]()
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的解析式；    (Ⅱ)在给定坐标系中作出函数
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20．(12分)设△ABC的三内角为A、B、C，且满足
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(Ⅰ)求角A的大小；(Ⅱ)当
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的值域。

21．(12分)如图，已知A、B是单位圆O上的点，C是圆与
[image: image96.wmf]x

轴正半轴的交点，点A的坐标为
[image: image97.wmf]34
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，点B在第二象限，且△AOB为正三角形。
(Ⅰ)求
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；     (Ⅱ)求△BOC的面积。


22．(1４分)已知
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(Ⅰ)求证：
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；　　　(Ⅱ)求
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，问数列是否存在最小项，若有求出此项，若无说明理由？
彭山二中高12级高一(下)第一次月考数学(文科)试题
1.函数
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的周期是                                                 ( A)
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        B.
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为第三象限角”的                   ( C)
A．充分但不必要条件              B．必要但不充分条件

C．充要条件                      D．既不充分又不必要条件

3．若
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的值为                           ( A)
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4．化简 EQ \f(sin(60°＋θ)＋sin(60°－θ),cosθ)的结果为                                    ( D)
A、1
B、
[image: image119.wmf]3/3


C、tanθ
D、 EQ \r(3)
5．函数
[image: image120.wmf]()sin(2)
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的图像的一条对称轴方程是                        ( C)
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6．已知
[image: image125.wmf]32
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7．下列三角函数：①
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的值相同的是            ( C )
A．①②        B．①③④          C．②③⑤        D．①③⑤
8．设
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9.若
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10.已知定义在
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上的函数
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          C. 
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             D.不能确定

11．函数
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的定义城是                               ( D )
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12.函数
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的单调递减区间是                            ( C )
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14.设扇形的周长为
[image: image167.wmf]8
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，面积为
[image: image168.wmf]2

4

cm
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15．已知集合
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16．给出下列命题：

①若
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②将函数
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的图像向右平移
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③方程
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④函数
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⑤把
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写成一个角的正弦形式是
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其中正确的命题的序号是_____①③④_______(要求写出所有正确命题的序号).
17．(12分)已知
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(Ⅰ)求
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的值；          (Ⅱ)求
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(Ⅱ)由(Ⅰ)知
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18．(12分)已知A为三角形的内角，且满足
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的值；   (Ⅱ)求
[image: image206.wmf]33

sincos

AA

-

的值
解：由
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又∵sinA
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19．(12分)设x∈R，函数
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的最小正周期为
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   (Ⅰ)求
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   (Ⅱ)在给定坐标系中作出函数
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图象如图：
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20．(12分)设△ABC的三内角为A、B、C，且满足
[image: image248.wmf]2
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image251.wmf]x

的值域。

(Ⅰ)A=60º；(Ⅱ)
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21．(12分)如图，已知A、B是单位圆O上的点，C是圆与
[image: image253.wmf]x

轴正半轴的交点，点A的坐标为
[image: image254.wmf]34
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，点B在第二象限，且△AOB为正三角形。
(Ⅰ)求
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；     (Ⅱ)求△BOC的面积。

解：(Ⅰ)因为A点的坐标为
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，根据三角函数的定义可知
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   (Ⅱ)由(Ⅰ)知
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22．(1４分)已知
[image: image270.wmf]sin(2)3sin
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，设
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(Ⅰ)求证：
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；　　　(Ⅱ)求
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(Ⅲ)已知数列
[image: image275.wmf]{}

n

a

满足
[image: image276.wmf]1

()

n

a

fn

=

，问数列是否存在最小项，若有求出此项，若无说明理由？

(Ⅰ)配角
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